HbOIO PYXY

PoboTy BUKOHaB:

MoxBuno Bnagucnas AHaTonNinoBny,
ydeHb 11 knacy

HBO — niueto HIT



MHOXMHA MOXITMBUX CTaHIB ONSA KOXHOI
KNITUHWN aBTOMaTta po3LLMpeHa 3a paxyHOK
BBEOEHHA JO0OAaTKOBUX CTaHIB.

[1na KOXHOI KNITUHWU aBTOMAaTa, Npwv O4HIU |
TIN Xe KOchlrypau,u KNITUH HABKOJIO Hel,
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BnacTtnBOCTI KNAacU4YHOro
KNITUHHOro aBTOMarTy

JlokanbHICTb NpaBuUn
OOHOpPIAHICTb CUCTEMU

KiHueBa 6e3ni4 MOXNMMBUX CTaHIB
KIMITUHA

OpgHo4yacHMW nepexig y HoBUMN CTaH ang
BCIX KMITUH






MoXxnmBl cTaHn KNITUHU B
3anponoHoBaHIN Moaeni:

O - ginsHKa JOPOXXHLOro MOMOTHA, LLO
BIONOBIOA€E AAHIN KIITUHI, BINIbHA;

1,2,3,4 - AiNsAHKa OOPOXHbLOro NMonoTHa, Lo
BIANOBIOA€E AAHIN KIMITUHI, 3aNHATA
aBTOMODBINEM, KM NEPEMILLYETBLCA MO
aBTomarictpani. Llndppa Bignosigae
LLUBUOKOCTI aBTOMOOINS.

(-1) — nceBgocTaH.

(-2) — OiNgHKa OOPOXHbLOro NonoTHa, Wo
BIAMOBIAAE OaHIN KIMITUHI, 3aUHATA
npunapkoBaHMM aBTOMOOINEM.



v; (1) = min(v, (2), g, (t — 1))

if o@)<p then v,(t)=max(v,()-10)

n,(t)=n(-1)+v, ()



C =true

-2 then CRC =true

if (@) <p then CRP=true



o5 CA Traffic

File

Model

real speed 61,109368716153
yekoperue 16,9748246433758

vcells persec =4

184
19,4823529411765
16,6736842105263
168

16

15,12
16,6736842105263
15,12
17.4315783473684
11,3684210526316
136

16

184
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File  Model

.
9ATIRNI%R
7534615384615 |2
104 E
72

7,85454545454545
11.8508235294118

: 7,62352841176471
real speed 51,0742573272658 ; 1296

2541935483871 00:03:05

yckoperue 14,1872937020194 |33 11,7818181818182

) 15,3290322580645
veelspersec =3 ' 126
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BUCHOBKW

Y AaHin poboTi npoBeaeHi AOCHIIXKEHHS, SIKI
OO03BOSATb AATK BIAMOBIAI HA pAd NUTaHb:

AKMM YMHOM cepegHs WBUAOKICTb PyXy Mo
aBTOMaricTpani 3anexuTb Big KOHUEHTpaLl
aBTOMOOINIB Ha HIN?

B akin mipi napKyBaHHA y npaBoMy paay
3MEHLUYE cepenHIo WBUOKICTb PyXy Ha
Oopoasi?

Aki 3axogm Tpeba BXUTKU, LWoO noKkpaLwmnTm
AKICTb pyxy?

13



